YAK 621.9.025-229.312 : 006.354

Fpynn* 27
6555-0130

FrOCYLAPCTBEHHGBIN CTAHAAPT COKS3A cCcpP

JAEPXABKW/ AN KOCOIo KPEMJIEHMA PE3LIOB
1 3AXVMHbIX BTYJIOK K TOKAPHO-PEBOJIbBEPHbIM

CTAHKAM

roCT

18075 —72*

KOHCTpyKuus 1 pasmepsl

Arbors tor the skew fixing of cutters BsameH

Design and dimensions

and clamping bushing for turret lathes. MH 1043—60

MocTtaHoBneHnem FocygapcTBenMHOro komuteta craHgaptos Coseta Munuctpos CCCP
oT 28 miona 1972 r. M» 1520 cpok BBefeHUsi ycTaHOBMEeH

HecobntogeHve ctaHgapTa npecnegyercsi no 3akoHy

PC 2308--69 n PC 2928 71.

M3paHue oduymansHoe

=32

1. KOHCTPYKUMA N PASMEPGLI JEPXXABOK

c 01.07 1973 r.

CTaHgapT COOTBETCTBYeT pekoMeHpauun C3OB no craHgapTusauyuu

KoHCTpyKumMa 1 pasmepbl fepXaBoK A0/MKHbI COOTBETCTMNOBATY
yKa3aHHbIM Ha uyepT. | nHTabn. L

- lMepensgaHne mono 1981 r. c Vi3amMeHeHnem M 1,
yTBEpP>KAeHHbIM B MapTe 1981 r. (MYC M 5 1981 r.).

MepeneyaTka BocnpeLyeHa


http://paritet.stroyinf.ru/programma_pereseleniya.html

Pasmepbl AN1s CNpaBoK.

VicrionHenve 1

FOCT 18075—72 Ctp. 2

33



Ctp. 3TOCT 1>075—73

s

6555-0151
6555-0162
6555-0153
6555-0154
6555-0155
6555-0156
6555-0157
6555-0158
6555-KI159
6555-0160
6655-0161
6555-0162
6555-0163
6555-0164
6555-0165
65550166
6555-0167
6555-0168
6655-0169
6565-0170
6555-0171
6655-0172
6555-0173
6555-0174
6555-0175
6655-0176
6555-0177

34

20 15 18

25 18 25

32

25 30
38*

35

32

45%
45

60
80
40
60
80
40
60
50

80_

50
80

65

75
125
76
125
60
100
75
100
60
75
100

95
125
156
115
135
155
120
140
135
165
135
165

170

200
250
200
250
200
240
215
240
200
215
240

50 63

56 80

72 105

78 115

91 135

65
85
105
65
85
105
70
90
85
115
85
115

107

137
187
137
187

160
136
160

135
160

Pa3mepbl

30 HOXHO

40 12X12

50 16X16

60 20X20



Matt*.
Kr

0,682
0.836
0.981
0,730
0.855
0.981
U200
\A N

2.180
2.860
2.180
2,870
3.033
3.033
2.927
2.927
4217
4.907
4.217
4.907
4.180
4,770
6470
6.930
5.932
6.470
6,926

6555-0151/001
6555-01521*001
6555-0153/001
6555-0154/001
6555-0155/001
65550156/001
65550157/001
65650158/001
6555-0159.001
6555 0160/001
6555-0161/001
6555-0162/001
6555-0163/001
6555-0164,001
6555-0165/001
6555-0166/001
6555 0167/001
6565-0168/001
6555-0169/001
6555-0170/001
6555-0171/001
6555-0172/001
6655-0173/001
6555-0174/00!
6555-0175/001
6555-0176/001
6555-0177/001

[Jet. 1.

rocP¥7

MB8XV6.88.06

MI0X20.88 05

M12X20.88.05

M12X25.88.06

FOCT 1«075—72 Ctp. 4

r
Kon. Kon. 2

O603HayeHne

M8X20.88.05

M10X20.88.05

M12X30 88.05

M16X3538.05

Tabnunya 1

*T. *
VICT.
Kon. |

M8X20.88.05
M8X25.88.05

M8X30 88.05

MI10X3088.05

M12X30.8805

6555-0217/004

6555-0221/004

FOCT 1478—75

FOCT 18074—T72

35



Ctp. 5 TOCT 1*075-72

Pa3mepbl
. v 1 Vy
n b 5s
6555-0178 45+ 120 260 180
32 45 QA s
6555-0179 1 % 75 215 135
6555-0180 100 260 180
6555-0181 , 85 245 165 60 20X20
6555-0182 280 99 145 200
T 4 5 @ -
G565-0180 85 245 165
65650184 120 280 200
6555-0185 L & 100 305 104 165 180
6555 0186 205
50 60 125 330 109 175 75 25%20
6555 0187 6 40 50 100 305 104 165 180
6555-0188 50 60 125 330 109 175 205

e [inA OCHalLEeHUs CTaHKOB, BbINYLLEHHbIX A0 1 aHBapa 1972 r.
I'Ipmmep YyCNnoBHOTO 0603HauyeHUs LEPXXaBKN UCNONHE

[Jep>kaBka 6555-0151
12. MapkupoBaTb: 0603Ha4YeHWe 1 TOBapHbIVi  3HaK MpPesnpuaTUS-



rocTt 11875- 72 Ctp. 6

Mpopo.nkeHve Tabn. 1

D MM
fert. 1.
eT. 1 '%e,L'M?‘ ,EIBer. 4.
Maca. opayc. BT rocT Us2—5 K”"'T-l
ur Kas~ 1 FOCT 1400—75 Kon Kat 2 on-
o~
O6oyma™enm

7.426 6555-0178/001
6.706 6555-0179/001
8.731 6555-0180/001
8.781 655540181/001 6565-0221/004

M12X25.88.05

MI 6X35.88.05 o

9491 6555-0182/001 5

6555-0183/001 §

0514 6555-0184/00L MI6X25.88.05 -

12734 6555-0185/001 o]

—

14238 6555-0186/001 MI6X4088.05 o oo o

2,934 6555-0187/001 MI6X35.88 05
14,432 6555-0188/001 M1 6X40.88 05

HUA 2 pasmepamun 0 =20 MM, /1= 18 MM, /=40 MMm:
FOCT 18075—72
N3roToBUTENS.

37



Ctp. 7TOCT T N -N

BGnW

¥

Nk

— RO Y

L

38



Tabnuya 2

FOCT 1IM75—I1 Ctp. 8

39



Ctp. 9 TOCT 1M75—71

2 ‘UgeL auHaXkroodl]

40



FOCT 18075—73 Ctp. 10

2 ‘UgeL auHadkuotodl|

41



Ctp. 11 TOCT 1WS—T72

‘ugeL anHaXKuoTod||

42



FOCT 1U75—72 C1p. 1?

Mpumep yCNoOBHOFo 0603Ha4YeHMUs Koprnyca WCMOMHEH
Hus 2 pasmepamu 0=20 MM, /1= 18 MM, /=40 mm:

Kopnyc 6555-015L1001 TOCT 18075—72

2.2. Marepnan — ctanb 4571, rpynna otimeku Il no TOCT
977—T75.

2.1, 2.2. (N3meHeHHas pegakuus, VM. /A 1).

2.3. Otnueka — 11l knacca no FOCT 2009—55.

2.4. HeyKa3saHHble NNTENHble pagnycbl — 2 ... 3 MM.

25. Pesbba—mno CT C3OB 182—75. lMone pgomycka pe3bbbl —
7V no NOCT 16093-70.

(N3meHeHHas pepakums, V3m. Ne 1).

2.6. dackn nog pesbdy — no NOCT 10549—63.

2.7. KaHaBKM Ana Bbixofa LWAudosanbHoro Kpyra — no FOCT
8820-69.

MapaMeTp LIEPOXOBATOCTM MOBEPXHOCTEA KaHaBOK M (haCOK —
/?2r=40 mkm no FOCT 2789—73.

2.8. OcTanbHble TexHuuyeckne Tpe6osaHus — no MOCT 17166—71,

A3


http://files.stroyinf.ru/Index/421/42106.htm

